
Результаты опросов по специальностям по удовлетворенности качеством 

образования 

 

Специальность 35.02.01 Лесное и лесопарковое хозяйство 

«Оценка студентами содержания, организации и качества 

образовательного процесса» 

Опрошены обучающиеся 1-4 курсов. 

   Показатели удовлетворенности качеством реализации 

образовательных программ среднего профессионального 

образования 

Степень 

удовлетворенности, 

% от общего числа 

опрошенных 

1. Удовлетворенность материально технической оснащенностью, 

состоянием и комфортом учебных помещений 
89 

2. Удовлетворенность режимом учебной (аудиторной) работы 

(продолжительность учебной недели, организация учебных 

занятий, перемен) 

89 

3. Удовлетворенность организацией образовательного процесса 

(графики учебного процесса, графики практик, расписание 

учебных занятий) 

74 

4. Удовлетворенность доступностью необходимой информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных мероприятий 
85 

5. Удовлетворенность организацией проведения практики 97 

6. Удовлетворенность доступностью электронно-библиотечных 

систем, электронных учебных изданий 
92 

7. Удовлетворенность качеством преподавания отдельных 

дисциплин (модулей), практик 
96 

8. Удовлетворенность возможностями для развития способностей 

и интересов, включая участие в конкурсах, исследовательских и 

проектных работах, дополнительном образовании 

85 

 

2. Удовлетворенность работодателей качеством образования выпускников  

Опрошено: 6 предприятий 

Показатели удовлетворенности качеством образования по 

образовательным программам среднего профессионального 

образования 

Степень 

удовлетворенности, 

% от общего числа 

опрошенных 

1. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников 
67 

2. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников 
83 

3. Насколько Вы удовлетворены профессиональными навыками 

выпускников 
83 

4. Насколько Вы удовлетворены уровнем коммуникативных 

качеств выпускников 
67 

5. Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников 
83 

 



3. Удовлетворенность педагогических работников условиями и организацией 

образовательной деятельности 

Опрошено: 8 педагогических работников 

  Оцениваемый фактор Степень 

удовлетворенности, 

% от общего числа 

опрошенных 

1. Удовлетворенность условиями образовательной деятельности в 

Учреждении, в том числе: 

- полностью удовлетворен 

- удовлетворен частично 

- неудовлетворен 

 

100 

25 

75 

0 

2. Удовлетворенность организацией образовательной 

деятельности в Учреждении, в том числе: 

- полностью удовлетворен 

- удовлетворен частично 

- неудовлетворен 

 

100 

37,5 

62,5 

0 

 

 

Специальность 43.02.16 Туризм и гостеприимство 

 «Оценка студентами содержания, организации и качества 

образовательного процесса» 

Опрошены обучающиеся 1-4 курсов. 

   Показатели удовлетворенности качеством реализации 

образовательных программ среднего профессионального 

образования 

Степень 

удовлетворенности, 

% от общего числа 

опрошенных 

1. Удовлетворенность материально технической оснащенностью, 

состоянием и комфортом учебных помещений 
87 

2. Удовлетворенность режимом учебной (аудиторной) работы 

(продолжительность учебной недели, организация учебных 

занятий, перемен) 

79 

3. Удовлетворенность организацией образовательного процесса 

(графики учебного процесса, графики практик, расписание 

учебных занятий) 

74 

4. Удовлетворенность доступностью необходимой информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных мероприятий 
82 

5. Удовлетворенность организацией проведения практики 95 

6. Удовлетворенность доступностью электронно-библиотечных 

систем, электронных учебных изданий 
84 

7. Удовлетворенность качеством преподавания отдельных 

дисциплин (модулей), практик 
88 

8. Удовлетворенность возможностями для развития способностей 

и интересов, включая участие в конкурсах, исследовательских и 

проектных работах, дополнительном образовании 

86 

 

 



2. Удовлетворенность работодателей качеством образования выпускников  

Опрошено: 5 предприятий 

Показатели удовлетворенности качеством образования по 

образовательным программам среднего профессионального 

образования 

Степень 

удовлетворенности, 

% от общего числа 

опрошенных 

1. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников 
80 

2. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников 
80 

3. Насколько Вы удовлетворены профессиональными навыками 

выпускников 
80 

4. Насколько Вы удовлетворены уровнем коммуникативных 

качеств выпускников 
60 

5. Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников 
100 

 

3. Удовлетворенность педагогических работников условиями и организацией 

образовательной деятельности 

Опрошено: 11 педагогических работников 

  Оцениваемый фактор Степень 

удовлетворенности, 

% от общего числа 

опрошенных 

1. Удовлетворенность условиями образовательной деятельности в 

Учреждении, в том числе: 

- полностью удовлетворен 

- удовлетворен частично 

- неудовлетворен 

 

100 

54,5 

45,5 

0 

2. Удовлетворенность организацией образовательной 

деятельности в Учреждении, в том числе: 

- полностью удовлетворен 

- удовлетворен частично 

- неудовлетворен 

 

100 

36,4 

63,6 

0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Специальность 23.02.07 Техническое обслуживание и ремонт двигателей, 

систем и агрегатов автомобилей. 

 «Оценка студентами содержания, организации и качества 

образовательного процесса» 

Опрошены обучающиеся 2-4 курсов. 

   Показатели удовлетворенности качеством реализации 

образовательных программ среднего профессионального 

образования 

Степень 

удовлетворенности, 

% от общего числа 

опрошенных 

1. Удовлетворенность материально технической оснащенностью, 

состоянием и комфортом учебных помещений 
96 

2. Удовлетворенность режимом учебной (аудиторной) работы 

(продолжительность учебной недели, организация учебных 

занятий, перемен) 

96 

3. Удовлетворенность организацией образовательного процесса 

(графики учебного процесса, графики практик, расписание 

учебных занятий) 

84 

4. Удовлетворенность доступностью необходимой информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных мероприятий 
100 

5. Удовлетворенность организацией проведения практики 88 

6. Удовлетворенность доступностью электронно-библиотечных 

систем, электронных учебных изданий 
96 

7. Удовлетворенность качеством преподавания отдельных 

дисциплин (модулей), практик 
90 

8. Удовлетворенность возможностями для развития способностей 

и интересов, включая участие в конкурсах, исследовательских и 

проектных работах, дополнительном образовании 

92 

 

2. Удовлетворенность работодателей качеством образования выпускников  

Опрошено: 5 предприятий 

Показатели удовлетворенности качеством образования по 

образовательным программам среднего профессионального 

образования 

Степень 

удовлетворенности, 

% от общего числа 

опрошенных 

1. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников 
60 

2. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников 
100 

3. Насколько Вы удовлетворены профессиональными навыками 

выпускников 
80 

4. Насколько Вы удовлетворены уровнем коммуникативных 

качеств выпускников 
60 

5. Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников 
80 

 

 



3. Удовлетворенность педагогических работников условиями и организацией 

образовательной деятельности 

Опрошено: 9 педагогических работников 

  Оцениваемый фактор Степень 

удовлетворенности, 

% от общего числа 

опрошенных 

1. Удовлетворенность условиями образовательной деятельности в 

Учреждении, в том числе: 

- полностью удовлетворен 

- удовлетворен частично 

- неудовлетворен 

 

100 

22,2 

77,8 

0 

2. Удовлетворенность организацией образовательной 

деятельности в Учреждении, в том числе: 

- полностью удовлетворен 

- удовлетворен частично 

- неудовлетворен 

 

100 

44,4 

55,6 

0 

 

   

 

Специальность 35.02.14 Охотоведение и звероводство 

«Оценка студентами содержания, организации и качества 

образовательного процесса» 

Опрошены обучающиеся 2-3 курсов. 

   Показатели удовлетворенности качеством реализации 

образовательных программ среднего профессионального 

образования 

Степень 

удовлетворенности, 

% от общего числа 

опрошенных 

1. Удовлетворенность материально технической оснащенностью, 

состоянием и комфортом учебных помещений 
78 

2. Удовлетворенность режимом учебной (аудиторной) работы 

(продолжительность учебной недели, организация учебных 

занятий, перемен) 

92 

3. Удовлетворенность организацией образовательного процесса 

(графики учебного процесса, графики практик, расписание 

учебных занятий) 

92 

4. Удовлетворенность доступностью необходимой информации, 

касающейся учебного процесса, внеучебных мероприятий 
96 

5. Удовлетворенность организацией проведения практики 78 

6. Удовлетворенность доступностью электронно-библиотечных 

систем, электронных учебных изданий 
92 

7. Удовлетворенность качеством преподавания отдельных 

дисциплин (модулей), практик 
96 

8. Удовлетворенность возможностями для развития способностей 

и интересов, включая участие в конкурсах, исследовательских и 

проектных работах, дополнительном образовании 

72 

 



2. Удовлетворенность работодателей качеством образования выпускников  

Опрошено: 6 предприятий 

Показатели удовлетворенности качеством образования по 

образовательным программам среднего профессионального 

образования 

Степень 

удовлетворенности, 

% от общего числа 

опрошенных 

1. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников 
100 

2. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников 
100 

3. Насколько Вы удовлетворены профессиональными навыками 

выпускников 
67 

4. Насколько Вы удовлетворены уровнем коммуникативных 

качеств выпускников 
67 

5. Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников 
100 

 

3. Удовлетворенность педагогических работников условиями и организацией 

образовательной деятельности 

Опрошено: 5 педагогических работников 

  Оцениваемый фактор Степень 

удовлетворенности, 

% от общего числа 

опрошенных 

1. Удовлетворенность условиями образовательной деятельности в 

Учреждении, в том числе: 

- полностью удовлетворен 

- удовлетворен частично 

- неудовлетворен 

 

100 

40 

60 

0 

2. Удовлетворенность организацией образовательной 

деятельности в Учреждении, в том числе: 

- полностью удовлетворен 

- удовлетворен частично 

- неудовлетворен 

 

100 

60 

40 

0 

 

 


